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Опис дисципліни Освітня компонента «Фінансова діяльність суб’єктів господарювання» є 

дисципліною для підготовки фахівців у галузі підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності і охоплює головні питання фінансування підприємств 

за рахунок власного та позикового капіталу, дивідендну політику, види та 

методи оцінки фінансових інвестицій та інші аспекти фінансової 

діяльності підприємств в ринковій економіці. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Фінансова діяльність суб'єктів 

господарювання» базується на знаннях таких дисциплін, як 

«Економічна теорія» «Економіка підприємств», «Фінанси 

підприємств» вивчених на попередніх курсах. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Фінансова діяльність суб̓єктів 

господарювання» є формування у майбутніх фахівців спеціальності 

076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» сучасного 

рівня економічного мислення та системи глибоких теоретичних 
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знань і практичних навичок з питань організації фінансової роботи 

підприємств, а також отримання студентами базових знань з 

практичних питань організації фінансової діяльності суб'єктів 

господарювання різних організаційно-правових форм для вирішення 

різноманітних завдань у практичній діяльності при здійсненні 

торгівельних і біржових операцій. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна тощо) можуть 

використані платформи Moodle, ZOOM. Формат проведення 

дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

1. Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур і розв’язувати 

проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх та 

внутрішніх впливів.  

2. Застосовувати знання й уміння для забезпечення ефективної 

організації зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур з урахуванням ринкової 

кон’юнктури і діючих правових норм.  

3. Знати основи бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури ринків 

та результатів діяльності підприємницьких, торговельних і біржових 

структур з урахуванням ризиків.    

Структура курсу Змістовий модуль 1. Основи організації фінансової діяльності 

суб’єктів господарювання.  Самофінансування. 

Тема 1.1. Основи організації фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання 

Тема 1.2. Особливості фінансування підприємств  різних  

організаційно-правових форм 

Тема 1.3. Формування власного капіталу підприємств 

Тема 1.4. Внутрішні джерела фінансування підприємств 

Тема 1.5. Дивідендна політика підприємства. 

Тема 1.6. Фінансування підприємства за рахунок позикового 

капіталу 

Змістовий модуль 2. Фінансування інвестиційного розвитку 

суб’єктів господарювання. Бюджетування та  планування їх 

фінансового оздоровлення. 

Тема 2.1. Фінансова інвестиційна діяльність підприємств 

Тема 2.2 Фінансова діяльність на етапі реорганізації 

підприємств  

Тема 2.3. Фінансова діяльність підприємства у сфері 

зовнішньоекономічних відносин 

Тема 2.4. Фінансовий контролінг 

Тема 2.5. Бюджетування на підприємстві 

Тема 2.6. Банкрутство та фінансове оздоровлення   

 

Методи навчання Під час лекційних годин використовується: розповідь – оповідна, 

описова форма розкриття навчального матеріалу; пояснення – для 

розкриття сутності певного явища, закону, процесу; бесіда – для 

усвідомлення за допомогою діалогу нових явищ, понять; ілюстрація 



– для розкриття явищ і процесів через їх символічне зображення 

(малюнки, схеми, графіки, слайдові презентації у програмі Microsoft 

Office PowerPoint).  

Під час практичних заняття використовуються:  робота в малих 

групах, мозкові атаки, презентації,  метод проектної роботи. 

При написанні індивідуально-дослідної роботи, а також при 

виконанні самостійної роботи використовується дослідницький 

метод. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями, 

розрахунками чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 

джерела інформації 

Базова література 

1. Зятковський І. В. Фінанси суб'єктів господарювання в умовах 

інституціональних перетворень: Монографія. Т.: Економічна думка, 

2016. 384 с. 

2. Онисько С.М., Марич П.М. Фінанси підприємств: Підручник.  

Львів: „Магнолія”, 2018.  367 с.   

3. Поддєрьогін А. М., Білик М. Д., Буряк Л. Д. Фінанси 

підприємств: Підручник. 8-ме вид., перероб. та доп. К.: КНЕУ, 2018. 

519 с. 

         4. Терещенко О.О. Фінансова діяльність суб’єктів 

господарювання.  Навч. посібник.  К.: КНЕУ, 2003.  554 с. 

 5.Філімоненков О.С., Дема Д.І. Фінанси підприємств: 

Підручник.  К.: Алерта, 2019.  496 с.      

6. Яковлєв Ю.П. Контролінг на базі інформаційних технологій. / 

Ю.П. Яковлєв.  К.: Центр навчальної літератури, 2016. 318 с. 

 

 

 


